

Да здравствует XX годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции в СССР!

ГОД ИЗДАНИЯ III

Беседа мастеров, секретарей, преподавателей

7 Ноября
1937 года

№ 65 (191)

СТАЛИНЭНЬ КИЯВА

(ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ)
Орган Е-Березниковского РК ВКП(б) и РИК'а

Выходит 6 раз
в месяц

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
МАССР, Е-Берез-
никовский район.

Да здравствует великое, непобедимое знамя МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

ВЕЛИКОЕ ДВАДЦАТИЛЕТИЕ

Двадцать лет! Двадцать незабываемых, великих лет упорной борьбы и героического труда рабочих и крестьян под руководством партии Ленина—Сталина принесли исторические победы. В СССР построено социалистическое общество трудящихся города и деревни.

Была старая Россия страной убогой и бессильной. Ее терзали не только русские помещики и фабриканты. Ее богатствами и ее отсталостью пользовались иностранные капиталистические хищники. Одних только процентов по иностранным займам да прибылей по заграничным акциям платила нищая Россия около миллиарда рублей ежегодно. А в это же самое время рабочие и крестьяне изнывали от голода и чудовищной эксплуатации, страдали под ярмом помещичье-капиталистического рабства.

Весь мир, все человечество видит, что дали трудящимся нашей родины большевистская партия и советская власть за 20 лет. Советский Союз стал могучей и обильной страной социализма. Навсегда уничтожена у нас эксплуатация. Всем трудящимся СССР обеспечена свободная, зажиточная жизнь.

За годы сталинских пятилеток на месте жалких допотопных фабрик и мастерских выросла гигантская первоклассная промышленность. Наша родина превратилась в могучую индустриальную державу.

За годы коллективизации на месте океана мелких и мельчайших единоличных крестьянских хозяйств выросли крупные, мощные колхозы.

Нищенские урожаи сам-два, сам-три давали истощенные лоскутки земли в царско-помещичьей России. Сталинский урожай почти в 7 миллиардов пудов зерна собрали в нынешнем году колхозники нашей страны.

За двадцать лет советской власти выросли у нас новые, замечательные люди, воспитанные большевистской партией, герои, стахановцы, ударники, мастера социалистической индустрии и социалистического земледелия, бесстрашные сталинские соколы — советские летчики.

Исторические победы социализма в нашей стране навеки начертаны в Сталинской Конституции, в святом и неприкосновенном законе счастливой социалистической жизни. Под знаменем Сталинской Конституции ликующие народы Советского Союза, сплоченные вокруг своей партии и своего любимого вождя и друга товарища Сталина, идут к историческому дню — к выборам в Верховный Совет СССР. Они отдадут свои голоса лучшим людям, преданным до конца делу Ленина—Сталина, непоколебимым борцам за счастье рабочих и крестьян, за социализм.

Фашистский террор, нищета, безработица — таков безрадостный удел трудящихся в странах капитализма. Подлые фашистские агенты — троцкистско-бухаринские шпионы и убийцы — готовили такую же участь великому нашему народу. Суровый меч советского правосудия обрушился на головы предателей. Но еще не все враги выявлены и разоблачены. Усилим революционную бдительность! Искореним врагов народа! Разоблачим до конца всех и всяких двурушников!

Выше знамя Ленина — Сталина, знамя победоносной социалистической революции! Под этим знаменем победила Великая Октябрьская революция в нашей стране. Под этим знаменем победит пролетарская революция во всем мире!



Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков — передовой отряд трудящихся СССР!



НАШИ КАНДИДАТЫ

Бузаево. Предвыборное собрание колхозников колхоза им. Сталина наметило кандидатами в депутаты Совета Союза великого вождя трудящихся — родного товарища Сталина и его ближайших соратников товарищей Кагановича, Ворошилова, Калинина, Жданова, Косарева, Стахановку Болдосевской МТС т. Валгаеву.

Общее собрание просит товарища Сталина, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Жданова, Косарева, Валгаеву дать свое согласие баллотироваться по Ардатовскому избирательному округу.

Кандидатом в депутаты Совета Национальностей единодушно выдвинут знатный колхозник — опытный, зав. хатой лабораторией колхоза „Вейсе“ — Павел Михайлович Яськин. Собрание просит тов. Яськина дать свое согласие баллотироваться по Б-Березниковскому избирательному округу.

Паракино. Предвыборное собрание рабочих, служащих Паракинской МТС, колхозников колхоза имени М. Горького единодушно наметили кандидатами в депутаты Совета Союза товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, знатную стахановку тов. Валгаеву и просят их дать свое согласие баллотироваться от Ардатовского избирательного округа.

В депутаты Совета Национальностей выдвинуты товарищи Каганович, Литвинов, Чкалов, Стаханов и Яськин — зав. хатой лабораторией колхоза „Вейсе“, Б-Березниковского района.

Предвыборное собрание просит товарищей Кагановича, Литвинова, Чкалова, Стаханова и Яськина дать свое согласие баллотироваться от нашего Б-Березниковского избирательного округа.

Марьяновка

Рабочие и служащие Владимир-Марьяновского спиртзавода, Б-Березниковской МТС, колхозники и колхозницы сельхозартелей „Красный завод“ и им. Пугачева наметили кандидатами в депутаты Совета Национальностей

Товарищей Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Чубаря, Жданова, Ежова, Эйхе, Косарева, Буденного, Блюхера, Литвинова

2 ноября состоялось предвыборное собрание рабочих, служащих Марьяновского спиртзавода, Б-Березниковской МТС, колхозников сельхозартелей „Красный завод“ и им. Пугачева.

Первым выступил с речью председатель Марьяновского сельсовета тов. Швецов Степан Михайлович.

Речь тов. Швецова

— Товарищи! Прекрасно и радостно живут трудящиеся нашей родины. Великая большевистская партия, вождь народов товарищ СТАЛИН обеспечил для нас прекрасную и радостную жизнь.

Я выдвигаю первым кандидатом в депутаты Совета Национальностей — по нашему Б-Березниковскому избирательному округу великого вождя народов, нашего учителя, друга и отца, родного товарища **Сталина** (бурные аплодисменты).

Все выступающие т. т. Бесьяев, Батраков, Марозкин, Лобанов, Табачков, Зоткин, Аброськин, Бакланов, Ермолаев, Кудрина горячо поддержали предложение т. Швецова о выдвижении первым кандидатом в депутаты Совета Национальностей товарища Сталина и выдвинули кандидатами в депута-

ты Совета Национальностей верных соратников великого Сталина товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Чубаря, Жданова, Ежова, Эйхе, Косарева, Буденного, Блюхера, Литвинова. Единодушно принятой резолюции говорится: — Мы, рабочие и служащие Владимир-Марьяновского спиртзавода, Б-Березниковской МТС, колхозники и колхозницы сельхозартелей „Красный завод“ и им. Пугачева все как один выдвигаем первым кандидатом в депутаты Совета Национальностей великого вождя народов, нашего друга и учителя тов. Сталина и убедительно просим товарища Сталина дать свое согласие баллотироваться по нашему Б-Березниковскому избирательному округу.

Мы выдвигаем кандидатами в депутаты Совета Национальностей верных сынов нашей родины, соратников великого Сталина товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Чубаря, Жданова, Ежова, Эйхе, Косарева, Буденного, Блюхера, Литвинова и просим их дать свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Да здравствует великий вождь народов, товарищ **СТАЛИН!**

Да здравствует **СТАЛИНСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ!**

Врид. ответ. редактора **К. А. ВАГОДИН**

Работы № 64.

Тираж 2200 экз.

Типография Б-Березниковской райгазеты